



**Бородінська селищна рада
Болградського району Одеської області**

Тридцять шоста сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

від 22.12.2023

№ 1418-VIII

**Про затвердження програми
виплати стипендій обдарованій
учнівській молоді Бородінської
селищної ради**

З метою забезпечення представництва інтересів учнівської молоді усіх населених пунктів Бородінської селищної територіальної громади, відповідно до ч. 3 ст. 26, ст. 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою підтримки та сприяння розвитку учнівської молоді Бородінської селищної ради, матеріального стимулювання та засвідчення особистих досягнень обдарованої учнівської молоді і подальшого її творчого розвитку, керуючись Законом України від 27.04.2021 № 1414-IX «Про основні засади молодіжної політики», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму виплати стипендій обдарованій учнівській молоді Бородінської селищної ради (додається).
2. Фінансовому управлінню фінансування Програми виплати стипендій обдарованій учнівській молоді Бородінської селищної ради проводити за рахунок коштів передбачених в селищному бюджеті.
3. Щорічно в січні заслуховувати хід виконання Програми виплати стипендій обдарованій учнівській молоді Бородінської селищної ради
4. Відповідальність за виконання даного рішення покласти на Відділ освіти та у справах дітей Бородінської селищної ради.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, спорту, туризму, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

Додаток 1
до рішення селищної ради VIII скликання
від 22.12.2023 № 1418-VIII

**Програма виплати стипендій обдарованій учнівській молоді
Бородінської селищної ради
на період 2024 – 2025 роки**

I. Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Бородінської селищної ради
2	Законодавча база Програми	Закон України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні» від 05.02.1993 № 2998-XII
3	Розробник Програми	Відділ освіти та у справах дітей Бородінської селищної ради
4	Головний розпорядник бюджетних коштів	Виконавчий комітет Бородінської селищної ради
5	Відповідальні виконавці Програми (учасники Програми)	Відділ освіти та у справах дітей Бородінської селищної ради
6	Терміни реалізації Програми	2024 -2025 роки
6.1	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	100 тис. грн.
7.1	Кошти бюджету Бородінської селищної ради	100 тис. грн.
7.2.	Кошти інших джерел	-

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Програма розроблена відповідно до вимог ст. 42, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні» від 05.02.1993 № 2998-XII для захисту інтелектуального потенціалу молоді, поліпшення умов для здобуття молоддю освіти, а також для підтримки розвитку творчої особистості.

Рівень соціально-економічного розвитку суспільства, фінансовий, матеріальний стан і духовний стан населення країн, розвиток науки і техніки безпосередньо залежать від уваги влади і громадянського суспільства до освіти. Освіта і наука відіграють вирішальну роль у всіх сферах поступального розвитку людства. Період навчання є визначальним моментом у житті молоді людини. Програми фінансової підтримки стимулюють прагнення здобувачів освіти до здобутків у навчанні і наукових дослідженнях, відіграють позитивну соціальну роль у суспільстві. Найталановитіші учні не отримують достатньої винагороди. Тому стипендії Бородінської селищної ради є підтримкою у першу чергу саме обдарованої молоді.

III. Мета програми

Підтримка талановитої учнівської молоді, сприяння реалізації творчого потенціалу молоді людини в інтересах становлення і самореалізації її особистості.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання програми

Стипендія для обдарованої молоді (далі – Стипендія) призначається кращим представникам обдарованої учнівської молоді Бородінської селищної ради з метою матеріального стимулювання та засвідчення їх особистих досягнень. На здобуття стипендій може бути висунуто молодь: учні загальноосвітніх, спортивних шкіл, початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного спрямування), які мають особливі успіхи в навчанні, за активну участь у науковій та громадській роботі, спорті, творчості.

Кандидатури на здобуття стипендій висувуються радами навчальних закладів, молодіжними організаціями, ініціативними групами, Молодіжною радою Бородінської селищної ради. Подання розглядаються Робочою групою по відбору кандидатів. Кандидатури затверджуються рішенням виконавчого комітету Бородінської селищної ради.

Визначення кандидатів стипендіатів проводиться раз на рік. Виплата стипендій проводиться у січні місяці кожного року за рахунок коштів бюджету Бородінської селищної ради на відповідний період, передбачених на виконання Програми.

Програма діє протягом 2024-2025 років.

V. Напрями діяльності, перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Напрями діяльності:

- виявлення та розвиток особливо талановитої та обдарованої молоді і надання їй фінансової допомоги у вигляді іменної стипендії;

- стимулювання реалізації здібностей обдарованої молоді, розвитку її інтелектуального і творчого потенціалу;
- формування активної й свідомої позиції молоді щодо різних аспектів духовного, соціально-економічного, політичного та культурного життя у навчальному закладі та суспільному житті громади в цілому.

Основними завданнями Програми є:

- установити стипендії кращим учням Бородінської селищної ради. розмір стипендії для обдарованих учнів навчальних закладів Бородінської селищної ради 5000 грн. з виплатою одноразово.

Результативні показники: досягнення означеної мети вбачається у стимулюванні учнівської молоді до успішного навчання, спортивних досягнень та чіткої громадської позиції, активності у суспільному житті Бородінської селищної ради.

Заходи Програми: щорічна виплата стипендій обдарованій учнівській молоді Бородінської селищної ради.

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Функції з координації виконання заходів Програми покладаються на відділ освіти та у справах дітей Бородінської селищної ради.

Звіт про виконання програми надається відповідальним виконавцем до 4-го числа місяця, наступного за звітним кварталом головному розпоряднику бюджетних коштів. Головний розпорядник звітує про виконання Програми на засіданні Бородінської селищної ради за підсумками року.

Контроль за виконанням Програми покладається на виконавчий комітет Бородінської селищної ради та постійну комісію Бородінської селищної ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури, спорту, туризму, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Додаток 1
до Програми виплати стипендій
обдарованій учнівській молоді
Бородінської селищної ради на період
2024-2025 роки.

Ресурсне забезпечення
Програми виплати стипендій обдарованій учнівській молоді
Бородінської селищної ради

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2024 рік	2025 рік	Усього витрат на виконання програми
Обсяг ресурсів:	50	50	100
державний бюджет			
обласний бюджет			
селищний бюджет	50	50	100
кошти не бюджетних джерел			